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Filozofická fakulta UHK letos slaví 20 let od jejího založení, a tak se na přelomu září a října
nesla atmosféra fakulty v oslavném duchu. Každý den v týdnu od 29. září do 3. října byl
tematicky zaměřený a nabídl program pro studenty, akademiky, zaměstnance i širokou
veřejnost.

Pondělí – Zelený den
Oslavy zahájil Zelený den, který byl věnován péči o naše okolí a udržitelnosti. Do akce se zapojilo
více než čtyřicet studentů, akademiků i zaměstnanců fakulty, kteří společně uklidili lokalitu U
Cikána. Účastníci se nestačili divit, kolik odpadu se v oblasti podařilo nasbírat. Po úklidu následovalo
opékání buřtů na Biřičce, kde doktor Miroslav Joukl vyprávěl o výzkumu hradeckých lesů a doktor
Vojtěch Kessler přiblížil historii Nového Hradce Králové.

Akce byla uspořádána ve spolupráci s iniciativou 800 let města Hradec Králové.

V úterý proběhla přednáška v rámci akce Sešlost pro studenty, kde vystoupil pan děkan, univerzitní
ombudsmanka, UHK Point a o své zkušenosti se podělili absolventi fakulty.
Ve čtvrtek pak následoval program určený zahraničním studentům. Úvodní přednášku obohatilo
ESN, po které dostali slovo i naši zahraniční studenti, kteří na chodbách fakulty představili své
země, tradice, hudbu i typická jídla. Celkem se zde představilo šest zemí.

Součástí obou přednášek byl také kvíz Kahoot, který prověřil, jak dobře studenti znají svou fakultu.
Výherci si odnesli fakultní merch.

Středa byla věnována vědě a výzkumu a nabídla čtyři přednášky našich akademiků a akademičky.
Přednášející se zabývali tématy o genderové dělbě práce v éře chytrých technologií, o životě na
společenských periferiích i o expedici Monoxylon, která rekonstruuje pravěké plavby Středozemím.
Přednášku o expedici Monoxylon, vedenou docentem Tichým, obohatil výklad doktora Minea z Itálie,
který se na výzkumu podílí.

Den vyvrcholil slavnostním křtem knihy Život je jen náhoda, jejíž autory jsou docent Jan Klíma a
doktorka Sylva Sklenářová. Po křtu následovala ještě přednáška docenta Klímy o Africe, která
symbolicky uzavřela vědecký program dne.

Týdenní oslavy vyvrcholily v pátek v Parku 360, kde se uskutečnila velká narozeninová akce pro
studenty, zaměstnance, absolventy a přátele FF UHK. Na úvod programu proběhlo slavnostní
předávání ocenění, při kterém byli oceněni Mgr. Jan Burianec, Mgr. Martina Eliášová, doc. Mgr. Petr
Grulich, Ph.D., PhDr. Miroslav Joukl, Ph.D., prof. RNDr. Jaroslav Peregrin, CSc., Dr. Mark Risjord,
Mgr. et Mgr. Pavlína Springerová, Ph.D a Ing. Ivana Svobodová.

Následoval odpolední a večerní program, při kterém hudební atmosféru přinesla kubánská kapela
Cuatro por Cinco. Publikum potěšilo také operní vystoupení zahraničního studenta z Namibie a
taneční workshop vedený zahraniční studentkou z Jihoafrické republiky, který roztančil celý areál.
Večer patřil stand-up komikům z Underground Comedy, po kterých následovala volná zábava až do
nočních hodin.
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